



بچوں کی دنیا

ایک مثال ، ایک سبق

ایک بزرگ نے ایک دیوار پر بڑا سا سفید پیپر لگایا اور مارکر سے اس پر

ایک نقطہ ڈالا، پھر لوگوں کی طرف دیکھ کر پوچھا۔۔

تمہیں کیا نظر آ رہا ہے؟ لوگ بولے۔۔۔ کالا نقطہ۔۔۔

بزرگ بولے کمال ہے!

اتنا بڑا سفید پیپر نظر نہیں آ رہا اور ایک چھوٹا سا نقطہ نظر آ رہا ہے۔۔

یہی حال لوگوں کا ہے انہیں کسی شخص کی ساری زندگی کی اچھائیاں نظر نہیں

آتی اور کی ہوئی برائی نظر آ جاتی ہے۔

پیاری ناصرات!!

جیسا کہ آپ جانتی ہیں 27 مئی 1908 کو اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو خلافت جیسی عظیم الشان نعمت سے نوازا۔ ہمیں اس نعمت کے حصول پر اللہ

تعالیٰ کا بے حد شکر ادا کرنا چاہیے۔ اسی طرح خلافت سے محبت کا خیال ہمیشہ

ہمارے دلوں میں رہنا چاہیے۔

حضرت مصلح موعودؑ نے 21 اکتوبر 1956 کو جماعت احمدیہ کو نظام خلافت

کی اہمیت اور برکات تازہ رکھنے کیلئے ہر سال ”یومِ خلافت“ منانے کی

تحریک فرمائی۔ حضور کے اس ارشاد پر یہ اعلان کیا گیا کہ 27 مئی کو ”یومِ

خلافت“ مقرر کیا جاتا ہے۔

چنانچہ 1957 سے دنیا بھر کی احمدی جماعتوں میں اس تاریخ کو نہایت جوش

و خروش اور باقاعدگی سے یومِ خلافت منایا جاتا ہے۔

اس کے ساتھ ساتھ بچو! رمضان کا بابرکت مہینہ بھی آنے والا ہے۔ ان

بابرکت ایام میں ہمیں چاہیے کہ اپنے رب کی جتنی عبادت کر سکتے ہیں کریں

جب تک گرمیوں کی چھٹیاں بھی ہو چکی ہوں گی تو خاص طور پر اپنی نمازوں کو

وقت پر اور باجماعت ادا کرنے کی کوشش کریں۔ قرآن کریم کی تلاوت

زیادہ سے زیادہ کریں۔ آپ میں سے اکثر پر ابھی رمضان کے روزے فرض

تو نہیں ہونگے لیکن آپ بھی امی ابو کے ساتھ سحری اور افطاری میں شامل

ہو کر برکت حاصل کر سکتے ہیں۔

رمضان میں خاص طور پر پیارے حضور حضرت خلیفۃ المسیح الخامس، پیاری

جماعت، اپنے اور اپنے والدین کے لئے دعائیں کریں۔

ترقی کاراں

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:

”پس اگر آپ نے ترقی کرنی ہے اور دنیا پر غالب آنا ہے تو میری آپ کو

یہی نصیحت ہے اور میرا یہی پیغام ہے کہ آپ خلافت سے وابستہ ہو جائیں

اس جبل اللہ کو مضبوطی سے تھامے رکھیں۔ ہماری ساری ترقیات کا دار و مدار

خلافت سے وابستگی میں ہی پنہاں ہے“ افضل امتیئل 23 مئی 2003

اچھی باتیں

☆ اے ایمان والو کھاؤ پیو اور پاکیزہ رہو۔ (قرآن کریم)

☆ نایدینا سے بھی پردہ کرو اس لیے کہ تم بینا ہو۔ (حضرت محمد ﷺ)

☆ جو شخص اپنی زبان کو قابو میں رکھتا وہ پشیمان ہوتا ہے۔ (امام جعفر)

☆ پیٹ ایک ایسا برتن ہے جو کبھی نہیں بھرتا اور نہ کبھی ٹوٹتا ہے۔ (بقراط)

☆ جو زیادہ پیسہ والا ہے وہ زیادہ محتاج ہے۔ (شیخ سعدی)



اس ماہ کا پیغام

انسان کی پہچان اچھا لباس نہیں

بلکہ اچھا اخلاق ہے اور اس کا ایمان ہے

ناصرات علمی ریلی رپورٹ

بغوان ”بنیادی دینی تعلیم“

اللہ تعالیٰ کے فضل و احسان کے ساتھ امسال ناصرات الاحمدیہ کی علمی ریلی منعقد کرنے کی توفیق ملی۔ علمی ریلی کا عنوان ”بنیادی دینی تعلیم“ رکھا گیا۔ اس موضوع کی مناسبت سے نصاب پہلے بنا کر مجالس میں تقسیم کر دیا گیا تھا۔ نصاب میں قرآن مجید کے 82 سوالات، چالیس احادیث میں سے 25 احادیث، پریزیڈنٹیشن عنوان ”ارکانِ اسلام“ اُردو کا پرچہ، اور فی البدیہہ تقاریر عنوان ”ایمانِ اسلام“ پر مبنی تھانوں معیاروں کے مطابق نصاب بنا کر مجالس میں بھیجا گیا۔ علمی ریلی کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے کیا گیا جس کا اُردو اور نارویجن ترجمہ پیش کیا گیا۔ اس کے بعد نظم اور عہد نامہ دہرایا گیا۔ نیشنل صدر صاحبہ نے دعا کروائی اور مقابلہ جات کا باقاعدہ آغاز کیا گیا۔ پہلا مقابلہ قرآن کریم کے سوالات کا ہوا جس میں تینوں معیاروں کی ناصرات نے بھرپور تیاری کے ساتھ حصہ لیا۔

یہ مقابلہ گروپس میں ہوا۔ ناصرات معیار سوئم سے 40 سوالات جبکہ ناصرات معیار اول اور دوئم سے 82 سوالات تین راونڈ میں کئے گئے دوسرا مقابلہ حفظِ احادیث ہوا جس میں معیار اول کو 25 احادیث، معیار دوئم کو 20 احادیث اور معیار سوئم کو 15 احادیث حفظ کرنے کا ٹارگٹ دیا گیا تھا۔ اس مقابلہ کی بھی ناصرات نے بہت اچھی تیاری کی تھی۔ تیسرا مقابلہ اُردو کا ہوا جو شوریٰ کی تجویز کے مطابق رکھا گیا جس کے پرچے معیار کے حساب سے ہر ماہ بھیجے جانے والے اُردو صفحات سے بنائے گئے۔ ناصرات نے شوق سے پرچہ حل کرنے میں حصہ لیا۔ ماشا اللہ اُردو کے معیار میں بہتری نظر آئی۔

نماز اور رکھانے کے وقفے کے بعد چوتھا مقابلہ پریزیڈنٹیشن کا شروع ہوا۔ اس مقابلہ میں بھی شوریٰ کی تجویز کو مدنظر رکھتے ہوئے مجالس میں ارکانِ اسلام کے رکن کلمہ طیبہ، نماز، روزہ، زکوٰۃ، حج اور ایک اضافی عنوان جہاد تقسیم کیے گئے۔ اس مقابلہ میں معیار اول، دوئم کی ناصرات نے مل کر پانچ منٹ کی پریزیڈنٹیشن پیش کرنی تھی جو ناصرات نے بڑی محنت اور شوق سے بنائیں۔

پانچواں مقابلہ معیار سوئم کافی البدیہہ تقریر کا ہوا۔ جو ارکانِ ایمان پر مشتمل عنوانات پر ڈیڑھ منٹ کی تقریر کرنا تھا۔ اس مقابلہ میں ناصرات نے اچھی تیاری کے ساتھ حصہ لیا۔

علمی ریلی کا آخری مقابلہ بیت بازی ہوا جو صرف معیار سوئم کے لئے تھا۔ اس مقابلہ میں درمیں، کلامِ محمود، کلام، طاہر اور دُرعدن سے اشعار پڑھنے کی اجازت تھی اور یہ مقابلہ بہت دلچسپ رہا حاضرین بھی محظوظ ہوئے۔

آخر میں نیشنل صدر صاحبہ نے ناصرات کو پیارے حضور کے خطوط دیئے۔ ناصرات کی خوشی کی انتہا نہ رہی جب انھیں اس بات کا علم ہوا کہ حضور پُر نور نے ازراہ شفقت ناصرات کو ان کے خط کے جواب انفرادی طور پر لکھے۔ ناصرات نے خوشی خوشی خط وصول کئے۔

انعامات تقسیم کئے آخر میں نیشنل صدر صاحبہ کے خطاب اور دعا کے ساتھ پروگرام کا اختتام ہوا۔ اللہ تعالیٰ تمام حصہ لینے والی ناصرات، والدات اور سیکٹریاں کو جزا دے اور دین و دنیا کے علم میں ترقی دیتا چلا جائے۔

آمین ثم آمین سیکرٹری تعلیم ناصرات: عفت وحید

بنسبیبہ بنسبیبہ

﴿ ایک لڑکا سائیکل پر جا رہا تھا کہ راستہ میں ندی میں گر گیا۔ ایک دوست قریب سے گزر رہا تھا۔ وہ بولا ”بھائی ندی میں کیا کر رہے ہو؟“ لڑکے نے غصہ سے جواب دیا! ”چھیلیوں کو سائیکل چلانا سیکھا رہا ہوں“



﴿ باپ: بچے سے بیٹا دل لگا کر سبق پڑھا کرو بچہ: مگر آپ تو عینک لگا کر پڑھتے ہیں

﴿ ایک بیوقوف دوسرے سے: اگر لائٹ نہ ہوتی تو تم ٹی وی کس طرح دیکھتے؟

دوسرا بیوقوف: موم بتی جلا کر

☆ شوریٰ کی تجویز کے سلسلہ میں کیا آپ کے گھر میں

اُردو زبان کے فروغ کے لئے کوشش ہو رہی ہے؟



نے اپنی پسند کا کھانا کھایا۔ شام کو ہم واپس مشن ہاؤس پہنچے، اور رات کو وہاں کی صدر لجنہ نے ہمارے لئے مزید ارضیافت کا انتظام کیا ہوا تھا۔ اسی دن ناصرات کیلئے تربیتی شام کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں تربیتی ٹاپکس، ڈسکشن اور مختلف ذہنی آزمائش کی گیمز رکھی گئیں تھی۔

15 مئی کو نماز جمعہ کی ادائیگی، صدقہ اور دعا کے ساتھ واپسی کا سفر شروع کیا۔ دوران سفر بس میں ہم نے حضور انور کا خطبہ جمعہ سنا۔ دوران سفر ایک تفریحی مقام پر رُک کر کھانا کھایا اور تقریباً ساڑھے آٹھ بجے ہم مسجد بیت النصر پہنچے۔ الحمد للہ۔

شعبہ ناصرات الاحمدیہ سفر میں شامل انصار و خدام احباب کا نیز جماعت Kristiansand کا تہہ دل سے شکریہ ادا کرتی ہے۔ خاص طور پر صدر صاحبہ لجنہ کا جنھوں نے نہایت خلوص و محبت کے ساتھ ہماری مہمان نوازی کی۔ اللہ تعالیٰ ناصرات کی عاملہ کو بہترین جزا دے جن کے تعاون سے یہ پروگرام سرانجام پایا۔

نیشنل سیکرٹری ناصرات: شمسہ خالد

Kristiansand

اللہ کے فضل سے امسال ناصرات الاحمدیہ ناروے کو kristiansand کی سیر کرنے کی توفیق ملی۔ 30 ناصرات، 10 لجنہ، ایک خدام اور انصار بھائی پر مشتمل یہ قافلہ 13 مئی کو مسجد بیت النصر سے شام تقریباً چھ بجے روانہ ہوا۔ روانگی سے پہلے مکرم و محترم امیر صاحب ناروے اور محترمہ نیشنل صدر صاحبہ لجنہ اماء اللہ ازراہ شفقت وہاں تشریف لائے اور ہمیں دعا کے ساتھ روانہ کیا۔



ہمارا سفر تقریباً 7 گھنٹے کا تھا، دوران سفر ظہر و عصر کی نمازیں باجماعت ادا کی گئیں، نان کباب اور گرما گرم پکوڑوں سے ناصرات کی ضیافت کی گئی۔ بچیوں نے نظمیں سنائیں، ایک دوسرے سے پہلیاں پوچھیں اور لطائف سنا کر محظوظ ہوئیں۔

رات کے تقریباً 1.00 بجے ہم

kristiansand مشن ہاؤس پہنچے۔ وہاں کے

صدر جماعت اور صدر صاحبہ لجنہ نے ہمارا گرم جوشی سے استقبال کیا۔ مشن ہاؤس کو دیکھ کر سب نے خدا کا شکر ادا کیا کہ خدا نے محض اپنے فضل سے جماعت کو اس نعمت سے نوازا۔ الحمد للہ

اگلے روز صبح فجر کی نماز اور تلاوت کی ادائیگی کے بعد سب ناصرات کو سفر کو کامیاب بنانے کے لئے صدقہ دینے کی طرف توجہ دلائی سب بچیوں اور ممبرات نے مشن ہاؤس میں موجود غلہ میں اپنی اپنی توفیق کے مطابق صدقہ ڈالا، اور خوشی خوشی ناصرات نے dyrepark جانے کی تیاری کی۔



پارک میں بچیوں کو گروپس میں تقسیم کیا گیا اور پھر سارا دن ناصرات مختلف

activities میں مصروف

رہیں، نیز ایک مرتبہ تمام

گروپس پہلے سے منتخب شدہ جگہ پر ضیافت کے لئے اکٹھے ہوئے، اور سب

ذہانت آزمائے!

”سبزیوں کے نام تلاش کریں“

☆ عبدالمالک دوسرے شہر میں رہتا ہے۔

☆ آپا کٹری کی کرسی پر بیٹھی ہے۔

☆ عاصم ٹریکٹر چلاتا ہے۔

☆ وہ لاہور جائے گا جری لائے گا۔

تمام ناصرات حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کو مہینہ میں ایک خط ضرور لکھا کریں اس کے لیے خط کا ایڈریس اور فیکس نمبر درج ذیل ہے

16 Gressenhall Road London

SW18 5QI, United Kingdom

فیکس نمبر:

00442088705234

جواب: 1- کدو، 2- پالک، 3- مٹر، 4- گاجر